

**Az Országgyűlés
.../2013. () OGY
határozata**

Országgyűlési Társaság
Iroményszám: H/13328
Érkezett: 2013 DEC 09.

**November 16-ának, Budapest vörös terror és román megszállás alóli felszabadulásának,
valamint Horthy Miklós bevonulásának emléknappá nyilvánításáról**

1. Az Országgyűlés november 16-át Budapest vörös terror és román megszállás alóli felszabadulásának, valamint Horthy Miklós bevonulásának emléknappá nyilvánítja.
2. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, segítse elő a köznevelés és a közművelődés intézményein keresztül, hogy a magyar társadalom megismerhesse:
 - Horthy Miklós életét, nemzetgyarapító munkásságának történelmi jelentőségét, példamutató és önfeláldozó hazaszeretetét,
 - az 1919-es vörös terror, majd az azt követő idegen megszállás végzetes következményeit és az erőszak okozta veszteségeket.
3. A 1. és 2. pontban foglaltakra tekintettel a Kormány – együttműködve az önkormányzatokkal, egyházakkal és társadalmi szervezetekkel – elősegíti ismeretterjesztő kiadványok kiadását, előadások szervezését és ismeretterjesztő célú, történelmi témájú kiállítások létesítését, valamint támogatja és szorgalmazza emlékművek állítását, megemlékezések szervezését.
4. Ez a határozat a közzétételének napján lép hatályba.

Indokolás

Sajnálatos módon az 1919-es vörös terror, majd az azt követő idegen megszállás végzetes következményei, és az erőszak okozta veszteségek teljeskörű megismertetése a magyar társadalommal még most is, a rendszerváltást követő közel negyedévszázad után is várat magára. Az ezrek halálát okozó, százezrek földönfutóvá válását eredményező proletárdiktatúra valódi arcát leplezetlenül be kell mutatni, a közoktatás, közművelődés intézményein keresztül tudatosítani kell.

A szélsőségesen liberális, majd a szélsőbaloldali erők puccsszerű hatalomátvételt megsejtenő, vörös terrortól és idegen hadseregek megszállásával sújtott, a trianoni diktátum által megcsönkített Magyarországot Horthy Mikós vezetésével sikerült talpra állítani.

A kormányzói tisztség létrehozásával a jelenlegi Alaptörvényben is alapvető legitimációs forrásként megjelölt történelmi alkotmányosságot állították helyre a kor kihívásainak megfelelő formában. Az így megteremtett közjogi keretek szilárd alapul szolgáltak a magyarság gazdasági és társadalmi megerősödéséhez.

Horthy Miklós nevéhez fűződő negyed évszázad stabilitása, a nemzet kulturális és morális emelkedését szolgáló oktatáspolitikája, valamint a minden körülmények közt a magyar érdekek mentén formálódó külpolitikája a mai napig mintául szolgálhat minden, népe sorsáért felelősséget vállaló politikai erő számára.

A Trianonban elszakított területek békés visszaszerzéséről soha nem mondott le, a békediktátum revízióját háborús konfliktus nélkül érte el. Ilyen mértékű, békés területgyarapodásra a magyar történelemben sem korábban, sem azóta nem volt példa.

Horthy Miklós nemcsak politikusként, de emberként is példát mutatott tisztességből, helytállásból és önfeláldozásból. A mai napig az utolsó igazi magyar államférfiként tekinthetünk rá. Életpályájának, a tetteit vezérlő eszméknek és az általa fémjelzett korszaknak hiteles megismerése nemzetünk erkölcsi és szellemi megújulásának elengedhetetlen feltétele.



országgyűlési képviselő

Képviselői önálló indítvány

Kövér László úrnak,
Az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Mellékelten – az Országgyűlésről szóló törvény 28. § (4) bekezdése alapján - benyújtjuk **November 16-ának, Budapest vörös terror és román megszállás alóli felszabadulásának, valamint Horthy Miklós bevonulásának emléknappá nyilvánításáról** szóló határozati javaslatot.

A javaslat indokolását mellékelten csatoljuk.

Budapest, 2013. december 9.

Tisztelettel:

Hegedűs Lorántné

országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom

Novák Előd

országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom